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Aos 07 (sete) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, §ob a presidência do vereador Cristiano CoÉez Dantas, e contou com a presença

dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, Joeé Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Mênesês, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Considerando as medidas sugeridas pela Secretaria Municipal de Saúde do
Município de Potiretama e do Estado do Ceará, visando atender as orientações para o combate
do novo Coronavírus, a Sessão oconêu sob o regime de vídeo conferência, visando evitar a
aglomeração de público, dos seryidores e dos Nobres Vereadores. GORRESPONDÊNCh DO
DIA NáO hOUVC. MATÉRh DO EXPEDIENTE DA ORDETI DO DIÂ: NâO hOUVê, PEOUENO

ElEdlgEE: não houve manifestação. Grande Exoediente: não houve manifestação.
TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Secretária Municipal de Assistência Social, Sra. Jacqueline
Costa para fazer alguns esclarecimentos sobre a Campanha Vacinaçâo Solidária" a qual o
Município de Potiretama fez adesão, visando estimular as pessoas que irão tomar a vacina
contra a COVID-19, a levarem no ato da vacina ou mais quilos de alimentos a serem
distribuídos posteriormente a famílias em situações mais vulneráveis, visto que a Assembleia
Legislativa irá doar mensalmente 10.000(dez mil) cestas básicas para todo o Estado do Ceará,
ou seja, as cestas básicas serão divididas entre os Municípios que aderirem à campanha.
EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o vereador Roberto
Holanda de Araújo para declarar seu apoio nas açôes da Secretraria de Assistência Social.
Prosseguindo, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a palavra para dizer que

está à disposição e declara seu apoio à campanha, bem como relatou sobre a estrada do Sítio
Capucho que precisa ser restaurada. Continuando, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra fez
o uso da palavra para parabenizar os trabalhos da Secretaria de Assistência Social e declarou
seu total apoio nas suas açôes. Dando prosseguimento, a vereadora Báúara Porto Cavalcante
usou a palavra para parabenizar e agradecer os serviços prestados pela Secretária de
Assistência Social ao nosso Município. Na sequência, o vereador Joziberg Almeida Dantas fez
o uso da palavra para dizer que está disposto a contribuir no que for preciso para essa
campanha. Ato contínuo, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas fez o uso da
palavra para parabenizar a Secretária de Assistência Social e declarar seu apoio na Campanha
"Vacinaçâo Solidária". Dando continuidade, o Presidente Cristiano Cortez agradeceu e
parabenizou a Secretária de Assistência Social em nome de todos, pêlos serviços que vêm
prestando a população Potiretamense, Na sequência, o vereador Roberto Holanda de Araújo
usou a palavra mais uma vez, paÍa agradecer e parabenizar a Gestão Municipal e a Secretaria
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de lnfraestrutura pêlo serviço realizado na estrada da Caatinga Grande. Ato contínuo, a

vereadora Bárbara Porto Cavalcante usou a palavra para pedir que fosse reavaliado o Decreto
Municipal e fez um apelo à populaçáo de 18 a 59 anos, para se cadastrar no portal da saúde
digital para que possa vim vacina suficiente, pois o Governador do Estado do Ceará irá mandar
a quantidade de doses de vacinas de acordo com a quantidade de pessoas cadastradas, bem
assim pediu que fosse enviado um convite ao Comandante do Destacamento da Polícia Militar
do nosso Município, para que venha a esta Casa Legislativa fazer alguns esclarêcimentos
sobre sua maneira de trabalhar. Em seguida, o vereador Francisco Rewter Melo de Meneses
fez o uso da palavra e solicitou que fosse enviado um ofício a Secretaria Municipal de Saúde,
solicitando informações acerca das doses da populaÇão em geral e para que a referida
Secretaria faça uma maior divulgação sobre o cadastro da vacinação, e com a palavra ainda, o
vereador pediu que fosse reavaliado o Decreto Municipal, no que diz respeito ao delivery e o
horário de funcionamento das panificadoras. Continuando, o vereador Joziberg Almeida Dantas
usou a palavra para dizer que concorda com as palavras dos vereadores que o antecederam a
respeito do Decreto Municipal, pois o mesmo precisa ser revisado. Prosseguindo, o vereador
Roberto Holanda de Araújo fez o uso da palavra para frisar que concorda que o Decreto
Municipal seja repensado no que diz respeito ao delivery. Na sequência, o vereador José
Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da palavra para pêdir também que fosse revisado o
Decreto Municipal, no que se refere ao horário de funcionamento das lanchonetes. Ato
contínuo, o Presidente Cristiano Cortez ressaltou que irá levar a Gestão Municipal às
reinvindicações dos vereadores a respeito do Decreto Municipal, porém ressaha que é muito
dificil tomar decisÕes nesse sentido, tendo em vista que a situação da COVID-19 em nosso
Município ainda é muito preocupante. Por fim, o Presidente destacou que quanto ao
pagamento da insalubridade que frisou na reunião passada, só está sendo paga aos
enÍermeiros e técnicos. Nada mais a tratar, o senhor Presidente, antes de encerrar a sessão,
informou que irá providenciar o que foi solicitado pelo vereador Cleverlandio Pereira Bezerra.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei
A Presente Ata, Que Após lida e, se aprovada, será assínada por quem de direito.

Potiretama/CE, 07 de de 2021.
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